

# 本报“360购房者联盟”网站 限时派发购房补贴

购房者享完开发商所有优惠后，可再获补贴1-2万元/套

以“让房子更便宜”为宗旨的本报“360购房者联盟”，即日起至1月25日，向甬城购房者限时派发购房补贴。在这期间，购买龙湖名景台房源的购房者，均可有机会获得此项特殊的购房补贴。

如何获取购房补贴？即日起购买龙湖名景台房源，在下定前，登录购房者联盟网站（[www.360gfv.com](http://www.360gfv.com)），找到该项目页面，按网页提示，通过支付宝支付1元钱，支付成功的购房者即可凭支付确认短信，享受网站给予的额外补贴——高层住宅10000元/套，洋房20000元/套。特

别值得一提的是，此项购房补贴，在享受完开发商所有优惠后可再适用。可以说，这额外补贴，都是实打实的真金白银，你不需要托熟人走关系，动动鼠标就能拿优惠。

自9月20日开盘至今，龙湖名景台1号楼基本售罄，目前宽景大三房已经加推，约106平方米舒适婚房一步到位，首付仅需17万元起。该户型三开间朝南，3.9米开间，实现了起居室与阳台相连延伸视野，3.6米开间宽敞主卧套间；配备独立更衣室，还有设备平台、飘窗、阳台等多重可利用空间。目前高层均价12000元/m<sup>2</sup>；洋房均价15000元/m<sup>2</sup>。 余三军



## “白银时代”，品牌决胜未来 ——专访宁波万科营销负责人张强

2014年，宁波万科实现50.9亿元的总销，以大幅甩开第二名的优势，成为这座城市地产的真正领跑者。

懂万科的人知道，他们不会满足于当下——在它骨子里，永远都有种居安思危、“不断突破自我”的基因存在。而这，也正是万科之所以能持续领跑的可怕与可敬之处。

站在50亿总销、10000户业主的新起点，面对更为复杂与激烈的2015年市场，宁波万科如何实现新的突破？2014年最后一天，宁波万科营销负责人张强接受了本报记者的专访。

鹭湾、万科城这样的副中心区域配备美邻里、公园里、江东府这类市中心产品也跟进配套，提升业主居住便利度……

这些努力的日积月累，使万科在买房市场中的品牌粘度不断增强，到了今天就形成了“别人想模仿却模仿不了”的品牌门槛。诸如万科好社区，以植入城市人文的“社区公约”为纽带，以志愿者社团等平台为载体构建的睦邻社区，在好房子、好服务之上进一步触动业主的精神情怀。对业主而言，选择宁波万科，就是选择了更高品质、更多彩的生活方式。

如果你的关注点一直在价格上，那么你可能永远跳不出‘价格战’的宿命，因为你除了价格拿不出别的东西来。在告别暴利的‘白银时代’，品牌将是影响未来房企市场份额的关键，一个区域一家品牌房企独大的局面将愈发显现。”张强说。

### 创新推动品牌新升级

### 五大动作助力2015新突破

张强表示，推动品牌新升级，提升业主居住满意度，是宁波万科一切工作的出发点与核心。在2015年，宁波万科将继续坚定的以“三好”为载体，以创新为动力，通过以下五大方面的动作实现新突破。

一是新项目的获取。将持续深耕宁波的万科，将在2015年继续开疆拓土。据张强透露，新项目预计很快就将落地。

二是坚定向城市配套服务商转型。继东部新城公租房、镇海新城体育公园等项目之后，2015年宁波万科商业地产的创新地标——万科1902广场也将在镇海商帮故里亮相。据悉，这是宁波首个以甬商文化为底蕴的商业项目，同时万科注入了年轻时尚化的元素，宣告宁波帮不仅有贤，更有未来。

三是以“三好”为核心，通过资源整合打造宁波万科的“城市客厅”，以更全面、更优质的服务让更多的市民感受万科的生活体验。“城市客厅”将落址于万科江东府，系一个集新品展示、品牌发布、休闲放松、客户服务于一体的综合功能馆。届时，宁波第二家“漫咖啡”将进驻此地，万科业主无论签约还是休闲，都可在里面找到自己的惬意时光。

四是新项目的创新与探索。张强表示，这种探索不止是产品性能上的优化，还有社区服务、社区人文的深化，还有住宅产业化、绿色建筑的持续推进等等。

五是持续的营销创新。在2015年，宁波万科将以品牌为龙头，以互联网思维拓展营销渠道。据张强介绍，继与淘宝合作、发布同享会试水“全民营销”后，今年宁波万科还将有新的重大举措，请大家拭目以待。 记者 余三军

### 做别人不愿做、做不了的事 宁波万科已形成强大“品牌竞争力”

总销超50亿，平均下来万科单盘业绩也在7亿多，论“单挑”宁波也找不出几个对手。更为重要的是，在没有大幅度“跟风”降价的情况下，诸如江东府、公园里、万科城、云鹭湾等主力在售盘，在各自区域却都占据着成交“领头羊”位置。

在市场观察者眼里，这股力量显然源于宁波万科品牌力的推动。而在张强看来，罗马不是一日建成的，品牌力的背后是8年来宁波万科实实在在的付出。

这些付出与实践，很多是从“别人不愿做、不会去做”的事着手。诸如好房子之全面家居解决方案，尽管装修房的麻烦事多还不赚钱，但宁波万科将其作为战略持之以恒，为的是让业主不受打扰地能尽快住进去，能享受专业团队最优化最实用的空间设计；又如好服务，不止有万科物业，还想到了业主入住后的便利度，于是不仅是诸如云

## 维科·馨院2014热销： 全市第八 冠领天一

约92-127m<sup>2</sup>景观组团丽境  
即将倾情绽放

2014年，宁波楼市跌宕起伏，降价风波、取消限购、房贷新政、贷款降息等接踵而至。然而楼市的系列变动挡不住维科·馨院热销的脚步，在这硝烟味浓烈的楼市，维科·馨院作为本地房企翘楚交出了一张“销量全市第八”的成绩单。

维科·馨院，维科置业深耕老城央7年醇熟升级之作，以近50万m<sup>2</sup>醇熟大盘的姿态致敬宁波市民，完美融合约80-140m<sup>2</sup>法式高层和约190-260m<sup>2</sup>英伦丽墅。雄踞城市黄金十字中轴，南北万达、天一商圈、奥特莱斯商圈四大商圈如众星拱月般360°环绕，享城市一流生活配套，更有水岸枫情7年醇熟生活社区，在保证优居生活的同时，未来升值潜力巨大。

全新约92-127m<sup>2</sup>的景观组团“丽境”，占据近50万方墅院大城，围合式布局上佳位置，一线临墅，南北双园护佑，即将璀璨绽放，敬请期待。

蒋丛超

## 保利·印江南 开工典礼盛大举行



1月5日，晴空万里，宁波“保利·印江南”项目开工典礼在东部新城百丈东路和海晏南路交汇处隆重举行。东部新城开发建设指挥部副总指挥徐雷、江东区常务副区长李国宏、浙江保利置业有限公司领导等一起参加了活动，共同见证一个人居创举的诞生！

2014年，保利置业以总价超23亿摘得宁波东部新城核心区水乡邻里3期地块，在这座城市繁华的未来中心，打造具江南气质的产品。“水印江南、活力都市”是对东部新城的定位，也是“保利·印江南”案名的由来，源于保利置业对城市生活最美的呼应。

保利·印江南在城市中心塑造的人文水乡江南生活，将为宁波的城市生活开启更精彩的未来！

蒋丛超

## 景祺锦源里开盘热销 约87—138m<sup>2</sup>优居三房备受青睐

2015年元旦，宁波楼市迎来今年首个新开盘——景祺锦源里。据悉，首推房源分别为87、110、138平方米三大主流面积段，项目以优越区位、舒适的户型以及7888元/平方米起的超高性价比，赢得了大批区域客户的追捧，当天劲销7成。

景祺锦源里位于鄞州新城石碶板块，在新城重点建设的十大功能区块中，它以奉化江滨江住区的定位而独具价值。项目隔奉化江湾对望正在建设中的华侨城欢乐海岸主题公园，所在区块生活配套成熟。在与项目一路之隔规划了一个九年一贯制学校，石碶街道中心幼儿园也在项目对面，该幼儿园将打造成石碶街道师资拔尖的幼儿园，于今年春季招生。

好地段之上的好社区，是锦源里首开即获认可的品质基础。诸如其精心打造的景观园林，约12000平方米大型中庭花园，约9000平方米的生态水岸绿化带三面环绕，把业主的生活掩映于红花绿荫中。健身步道的人性化铺设，方便邻里交流的小广场，让身心放松的休闲垂钓区等，每一处细节的营造和整体的呈现，都源于生活，营造生活。

锦源里此次推出的三大户型，也是项目产品力的见证者。87平方米三房户型，合理实用的功能分区，飘窗双卧阔景客厅成为该户型的亮点，符合年轻刚需客群的需求和习惯；138平方米瞰景“3+1”户型房，南向拥有超8米宽双阳台，直面中庭园林，更有媲美小高层的约86%得房率；约110平方米户型，拥有约4.2米超大面宽主卧带独卫。

余三军

## 2014-2015中国·宁波设计周起航

2014-2015“简一大理石瓷砖”中国·宁波设计周于1月6日在宁波和丰花园酒店正式起航。本次活动围绕“当代设计中中国文化的思考”的前瞻主题，为来自全国乃至全球不同领域的近500名设计工作者展示设计之美，为长三角地区设计产业发展提供动力。

2014-2015中国·宁波设计周以“当代设计中中国文

化的思考”为主题，旨在深度挖掘民族艺术特色，充分吸收传统文化精髓。活动力邀国际知名设计大师、北京集美组执行总裁及创意总监、中国室内装饰协会设计专业委员会副主任、中国陈设艺术专业委员会常务副主任梁建国老师作为主讲嘉宾，与来自全世界不同国家及地区的近500名设计工作者共聚一堂，交流思想，互话设计。 蒋丛超